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⌐                                                           ¬
Про підсумки літнього оздо-
ровлення та зайнятості ді-
тей і молоді влітку 2015 ро-
ку

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»,
рішень  міської ради від 29 квітня 2015 року № 3541 «Про організацію
відпочинку й оздоровлення дітей у м. Кривому Розі», виконкому Саксаганської
районної у місті ради від 15 квітня 2015 року № 158 «Про організацію літньої
зайнятості дітей і молоді влітку 2015 року» відділами: освіти, у справах сім`ї і
молоді, культури; комітетом з фізичної культури та спорту; службою у справах
дітей; управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної
у місті ради, закладами охорони здоров’я району та підприємствами проведена
певна робота для створення належних умов для освітньої, культурно-виховної,
фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи; функціонування пристосованих
дитячих закладів відпочинку; підготовка дитячого оздоровчого закладу
«Слава».

У районі функціонувало 24 дитячих заклади відпочинку з денним
перебуванням на базі закладів освіти району, в яких за дві зміни охоплено
змістовним дозвіллям 3956 дітей.

Для покращання організації харчування та виконання норм харчування
дітей у пристосованих дитячих закладах відпочинку району було розроблено
перспективні двотижневі меню, з урахуванням санітарних норм, часу пере-
бування дітей у таборі та узгоджено їх в санітарно-епідеміологічній службі.
Вартість харчування становила 20 гривень.

З метою попередження дитячого травматизму та запобігання нещасним
випадкам було вжито заходів, спрямованих на безпечне перебування дітей в
дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням, підвищення відпо-
відальності керівників та інших працівників.

Усі заклади відпочинку з денним перебуванням було відкрито вчасно на
підставі отриманих актів готовності.
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Кожен  заклад відпочинку з денним перебуванням, що працював на базі
навчальних закладів освіти району, протягом двох змін був забезпечений ме-
дичним працівником. Усі медичні кабінети  було  укомплектовано  медичним
обладнанням та медикаментами згідно з нормативами.

Робота всіх дитячих закладів відпочинку була спланована цікаво. Діти
мали можливість відвідувати басейни, культурно-розважальні центри, вистави
та виставки, ходити в походи та на екскурсії.

У таборах з денним перебуванням працювали гуртки та секції різних
напрямків, до роботи в яких залучалися керівники гуртків та секцій
позашкільних закладів: «Центр дитячої юнацької творчості «Сонях», центр
туризму, краєзнавства та екскурсій для учнівської молоді «Мандрівник»,
станція юних техніків, центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп».

Велику увагу під час оздоровчої кампанії пришкільними дитячими
закладами відпочинку з денним перебуванням приділено просвітницько-
профілактичній роботі з дітьми облікових категорій, проведено профілактичні
заходи для цієї категорії дітей (рейди: «Як живеш, дитино?», «Дозвілля»,
«Сім’я», тренінгові заняття, марафони здоров’я, зустрічі з представникам
кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України
у Дніпропетровській області та Криворізьким міським центром соціальних
служб для сім’ї, дітей та молоді). 64 дитини, які перебувають на внутрішньому
шкільному обліку та 79 дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих
обставинах, були залучені до просвітницько-профілактичних заходів, які
проводили досвідчені педагоги-тренери на базі районного тренінгового
кабінету та у пришкільних закладах відпочинку.

З метою соціального захисту дітей із сімей, які опинилися в складних
життєвих обставинах, для забезпечення їх повноцінного дозвілля та харчування
у таборах з денним перебуванням, які працювали на базі загальноосвітніх
закладів району влітку 2015 року, із районного у місті бюджету було виділено
11 550 гривень. Безкоштовне харчування отримали 59 дітей зазначеної
категорії.

Улітку поточного року у позаміських таборах за бюджетні кошти
оздоровлено та охоплено відпочинком 552 дитини, що на 10 дітей більше ніж у
минулому році (2014 рік – 542 дитини).

Опікуни 120 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,
відмовилися від оздоровлення у дитячому оздоровчому таборі «Слава», але ці
діти не опинилися поза увагою виконкому районної у місті ради та перебували
на постійному контролі  у відділі  освіти та службі у справах дітей виконкому
районної у місті ради. За інформацією опікунів підопічних було оздоровлено за
власні кошти.

12 дітей, які за станом здоров'я не мали змогу оздоровитися, у вересні
2015 року отримали грошову компенсацію по 250 гривень кожна дитина.

Комунальною установою «Центр первинної медико-санітарної допомоги
№ 4» Криворізької міської ради у місцевих санаторіях у 2015 році оздоровлено
48 дітей, у позаміських – семеро дітей, 5 708 – амбулаторно.
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Під час літнього оздоровчого періоду 2015 року комітетом з фізичної
культури та спорту спільно з відділами: освіти, у справах сім’ї і молоді
виконкому районної у місті ради для дітей, підлітків і молоді району, на
спортивних майданчиках закладів освіти, приватних спортивних об’єктах та на
спортивних майданчиках за місцем мешкання населення в мікрорайонах було
організовано й проведено літню спартакіаду «Юність-2015», в якій взяли участь
понад 6500 осіб.

Працівники закладів культури Саксаганського району під час роботи
дитячіх закладів відпочинку з денним перебуванням  брали активну участь в
організації змістовного дозвілля та розвитку творчих здібностей вихованців
таборів.

У літній період 2015 року закладами культури району було проведено
60 культурно-масових заходи, охоплено 2 390 осіб із числа дітей та молоді.

Профспілкові комітети підприємств району різних форм власності
організували оздоровлення 921 дитині.

Підприємства району, які направили найбільшу кількість дітей на оздо-
ровлення в заміські табори:

- КП «Швидкісний трамвай» - 291;
- АТ «Корум Криворізький завод гірничого обладнання» - 142;
- ДПП «Кривбаспромводопостачання» - 45.

Зайнятість учнів та студентів організовано під час проходження  практи-
ки у місті та за його межами.

Виробничу практику у місті пройшли: 70 студентів Криворізького
державного комерційно-економічного технікуму; 40 учнів Державного
професійно-технічного навчального закладу «Криворізький центр професійної
освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу»; за межами міста –
59 студентів Криворізького державного комерційно-економічного технікуму;
34 учні Державного професійно-технічного навчального закладу «Криворізький
центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу»
та 17 студентів технікуму виробничу практику пройшли за кордоном (Польща).

З метою запобігання бездоглядності і безпритульності дітей, службою у
справах дітей спільно з відділами освіти та розвитку підприємництва
виконкому районної у місті ради, представниками  сектору кримінальної міліції
у справах дітей  Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України у Дніпропетровській
області проводилися рейдові заходи «Діти вулиці», профілактичні дні із
запрошенням дітей, які перебувають на обліку. В ході проведення рейдових
заходів затримано двох  неповнолітніх, які розпивали спиртні напої в компанії
дорослих осіб. Неповнолітніх було доставлено до Саксаганського
РВ КМУ ГУМВС України у Дніпропетровській області, складено адмініста-
тивні протоколи, дітей було повернуто батькам.

Під час першої відпочинкової зміни зафіксовано одну травму.
При проведенні спільної перевірки виконкомом Криворізької міської

ради, виконкомом Саксаганської районної у місті ради, Криворізьким
міськрайонним управлінням головного управління державної санепідслужби у
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дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням, які працювали на базі
КЗШ №№ 31, 58, КСШ № 107, виявлено ряд порушення щодо зберігання
продуктів харчування. Усі недоліки усунуто.

Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення підготовки, удоско-
налення організації повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей
і молоді влітку 2016 року, керуючись рішенням Криворізької міської ради від
30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про підсумки літнього оздоровлення та зайнятості дітей і
молоді влітку 2015 року» взяти до відома.

2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради до 01 квітня 2016 року:
2.1 визначити попередню мережу тимчасових закладів відпочинку, що

будуть працювати на базі загальноосвітніх закладів району влітку 2016 року;
2.2 вивчити можливість організації на базі позашкільних навчальних

закладів профільних закладів відпочинку;
2.3 провести моніторинг серед батьків щодо їх бажання організації

відпочинку дітей на базі загальноосвітніх закладів району.
3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у

справах сім`ї і молоді (Волинкіна С. М.), контроль - на заступника голови
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.,
інформацію про хід виконання рішення заслухати у квітні 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


